

КСОРС Нидерландов: первая встреча в очном формате

05.06.2020

Координационный совет организаций российских соотечественников в Нидерландах ([КСОРС Нидерландов](#)) после смягчения карантинных мер встретился в полном составе в очном формате, соблюдая все меры предосторожности.



На встрече были подведены годовые итоги работы КСОРС, обсуждались прошедшие мероприятия и выполненные задачи, поставленные на майской конференции российских соотечественников в 2019 году. Также в центре внимания была подготовка плана ближайших мероприятий с учётом смягчения карантинных мер в Нидерландах.

Члены КСОРС уделили внимание организационным моментам в работе, обсудили, что нужно изменить, а также - как использовать в будущем наиболее удачные методики и наработки периода карантина при подготовки и реализации проектов.

Обсуждение коснулось мероприятий очного формата 2019-го и начала 2020 года, таких как: День России, День учителя, Молодёжная страновая конференция соотечественников, Масленица, национальный этап конкурса юных чтецов «Живая классика», а также онлайн проектов в период карантина - мероприятий к 75-летию Великой Победы, образовательных и молодежных встреч, участие в финале конкурса «Живая классика».

Особое внимание было уделено работе сайта КСОРС..

Председатель КСОРС Зоя Васильева подчеркнула, что Совет должен оказывать информационную поддержку всем организациям российских соотечественников и представителям диаспоры, которые занимаются продвижением и сохранением культурных и исторических ценностей России. На интернет-ресурсе КСОРС: для соотечественников есть возможность самопубликации анонсов своих мероприятий и размещения информации о своих услугах в каталоге диаспоры.

Участники заседания признали годовую работу КСОРС Нидерландов отличной и составили план проведения ближайших мероприятий.

Единогласно принято решение, что концерт ко Дню России пройдет в онлайн режиме - в формате видео-фестиваля «Нидерланды о России с любовью!», в котором смогут принять участие все желающие с любыми своими творческими номерами - песнями, стихами и танцами.

Посольство Российской Федерации поддержало данную инициативу, и главным призом для трёх победителей фестиваля станет обед от имени Чрезвычайного и Полномочного Посла РФ в Нидерландах А.В. Шульгина.

Следующими важными датами станут 22 июня - День памяти и скорби и 24 июня - день Парада на Красной площади в Москве, посвященного 75-летию Победы. КСОРС считает возможным провести в эти даты мероприятия на мемориале «Советское Поле Славы».

Принято решение обсудить вопрос проведения шествия «Бессмертный полк» в Амстердаме на следующей встрече, к которой координаторы акции в Нидерландах представят расклад по таким датам как - День Военно-морского флота России 26 июля, день капитуляции Японии и окончании Второй мировой войны 2 сентября или день окончания Второй мировой войны 3 сентября, согласно

закону РФ «О днях воинской славы и памятных датах России».

Следующую встречу КСОРС предложено провести в онлайн режиме накануне Дня памяти и скорби.

Адрес страницы: <http://mosds.mos.ru/presscenter/news/detail/8948930.html>

[ГКУ города Москвы «Центр гуманитарного и делового сотрудничества с соотечественниками за рубежом - Московский дом соотечественника»](#)